

RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente a Portaria n.º 053/2023, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição n.º 2797, páginas 682 a 686) em 21 de junho de 2023, em virtude de erro material, sendo que:

Onde se lê:

Nome do servidor	Amarildo da Rold		
Matrícula Funcional	18062-1	RG n° 5.131.631-2/PR	CPF n° 867.163.109-59
Função	Motorista		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Ampére, Francisco Beltrão		
Objetivo da viagem	Transporte de pacientes		
Data	15, 17/05/2023		
Valor das diárias	R\$ 102,00 (cento e dois reais)		

Nome do servidor	Jucelio Rodrigues de Freitas		
Matrícula Funcional	5835-1	RG n° 4.066.699-0/PR	CPF n° 364.805.411-20
Função	Motorista		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Pato Branco		
Objetivo da viagem	Transporte de pacientes		
Data	10/05/2023		
Valor das diárias	R\$ 35,00 (trinta e cinco reais)		

Leia-se:

Nome do servidor	Amarildo da Rold		
Matrícula Funcional	18062-1	RG n° 5.131.631-2/PR	CPF n° 867.163.109-59
Função	Motorista		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Ampére, Francisco Beltrão		
Objetivo da viagem	Transporte de pacientes		
Data	15, 17/05/2023		
Valor das diárias	R\$ 170,00 (cento e setenta reais)		

Nome do servidor	Jucelio Rodrigues de Freitas		
Matrícula Funcional	5835-1	RG nº 4.066.699-0/PR	CPF nº 364.805.411-20
Função	Motorista		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Pato Branco		
Objetivo da viagem	Transporte de pacientes		
Data	10/05/2023		
Valor das diárias	R\$ 85,00 (oitenta e cinco reais)		

Dois Vizinhos, 11 de julho de 2023.

Luis Carlos Turatto

Prefeito